



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	Zemědělství
Studijní obor:	Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině
Akademický rok:	2018/2019
Název práce:	Změny kvalitativních ukazatelů medu v závislosti na změně vnějších vlivů působících na včelstvo.
Student:	Kristina Hradilová
Katedra:	Potravinářských biotechnologií a kvality zemědělských produktů
Vedoucí práce:	Ing. Pavel Smetana, Ph.D.
Oponent:	Ing. Luboš Straka
Pracoviště oponenta:	ALIMPEX, a.s., Praha

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení							X
5	Využití metod zpracování výsledků							X
6	Interpretace výsledků, diskuse							X
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Studentka splnila požadavky na tento typ kvalifikační práce. Rešeršně zpracovala zadanou problematiku s využitím dostupných literárních zdrojů. Z odborné ale i praktické stránky je práce sestavena velmi vhodně a pokrývá všechny podstatné vlivy na včelstvo. Přes drobné jazykové a některé formální nedostatky lze práci hodnotit jako výbornou (z hlediska obsahu) až velmi dobrou (z hlediska formálního vzhladu) a doporučit ji k obhajobě. Vzhledem k tomu, že považuji za důležitější obsahovou stránku, přikláním se k hodnocení výborně.

Otázka: 1. Jak se projevuje „melecitóza“ medu a lze jí zabránit?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

VÝBORNĚ

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum 1. 5. 2019

Podpis oponenta